

宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年3月
星期三
辛丑年二月十二
24

第3811期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平赴福建考察调研



习近平总书记22日赴福建考察调研。当天下午,他先后来到南平市武夷山国家公园智慧管理中心、星村镇燕子窠生态茶园、朱熹园,了解生态文明建设、茶产业发展和传统文化传承等情况。

(来源:新华社)

许红兵调研党史学习教育推进时强调 学党史 悟思想 为建设“四强县”凝聚奋进力量

3月22日上午,县委书记许红兵先后到方志馆项目建筑工地、中原解放纪念馆、档案馆新址、党史研究室调研,督促场馆建设进度,促进全县党史学习教育取得扎实成效。

当看到方志馆项目主体框架基本完工,道路、停车场等其它基础设施尚未动工时,许红兵强调,地方志是党史资料的一部分,要高度重视方志馆的建设和布展工作,列出进度、倒排工期,确保早日开馆。

中原解放纪念馆提档升级项目目前进入布展阶段。许红兵要求,要发动百姓捐献文史资料,深入挖掘历史故事,明确主题,加紧改造,丰富展陈内容,多元素展现中原解放战争的辉煌战绩。

在档案馆新馆,许红兵查看档案柜安装情况,强调要保管利用好馆藏档案,收集整理好各单位的历史档案资料;要明确责任,注重安全,与时俱进做好数字化档案馆,使档案“活”起来,为宝丰高质量发展提供智力支持。

在县党史研究室召开的座谈会上,县党史研究室负责人汇报了党史研究工作开展情况,县地方志编纂馆、档案馆、商酒务镇、肖旗乡负责人先后发言,就加强党史研究、深挖红色资源、做强宣教平台等畅谈意见建议。

许红兵强调,要解放思想,突出特色,增强创新意识,加大党史资料征集力度,充分利用红色资源,开展红色文化旅游,促进县域经济发展。要抓住机遇,学深悟透,深入了解党的历史,挖掘各个单位的发展史,挖掘中原逐鹿精神,总结党的成功经验,讲活党的历史故事。要列出计划,加班加点、挂图作战,争取方志馆、中原解放纪念馆、档案馆、军事教育馆等场馆按期顺利建成投入使用。要统一思想,明确方向,以史鉴今,集中精力开展党史学习教育,把党史学习与全县发展结合起来,与“争、比、树”工作结合起来,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”凝聚奋进力量,为中国共产党成立100周年献礼。

县领导郭杰、马培翼、马胜昔、姚桃叶参加调研。(朱亚旭 李得胜)

许红兵在李庄乡调研时要求 利用山乡资源 做好产业规划 推动乡村振兴

3月22日上午,县委书记许红兵到李庄乡调研乡村振兴工作。

在李庄乡姬家村,许红兵详细了解该村基本情况、森林覆盖面积和“三资”清理工作推进效果,要求该村“两委”班子要通过“三资”清理工作,开拓思路,创新方法,进一步壮大村集体经济,为群众谋福利。要突出特点,以山养村,充分利用山区丰富的植被和天然森林氧吧的资源优势,种植珍稀食用菌,发展林下经济,打造特色民宿,带动群众把资源变资产。要增强山区森林防火意识,加大安全生产宣传力度,促进安全生产。要深入贯彻落实习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神,积极推进现代乡村体系建设,跑出乡村振兴发展加速度。

在李庄乡龙池村,许红兵深入成福阁旅游开发有限公司无花果种植基地,详细了解果树种植面积和生长形势,强调要立足长远,结合实际,科学制定农业产业长期发展规划,做大做强农业园区项目,形成连片发展格局,推动乡村产业实现规模化、品牌化、绿色化发展,为当地农民提供就业岗位,拓宽群众增收渠道,为全面推进乡村振兴奠定坚实基础。

县领导马胜昔、王忠贤参加调研。(朱亚旭 李得胜)

我县开展“世界水日”及“中国水周”宣传活动

3月22日是第二十九届“世界水日”,3月22日至28日是第三十四届“中国水周”。当天上午,我县水利系统干部职工走上街头,走进学校、工矿企业等,集中开展“世界水日”“中国水周”宣传活动。

活动采取悬挂横幅、制作展板、发放宣传资料、面对面咨询等形式,向广大群众宣传“珍惜水、爱护水”“深入贯彻新发展理念,推进水资源集约安全利用”的主题要义,进一步增强全社会节水护水、改善水生态环境保护意识。(李前进 李洪昌)

县政协主席汤红漫,县领导王忠贤、谢水池现场察看活动开展情况。编辑 张跃红 校对 王晓光

汝州市考察组来我县考察珍稀菌产业

3月22日,汝州市委副书记陈舒雅、副市长焦慧娟带领考察组到我县参观考察珍稀菌产业。县委常委、组织部长郭杰陪同考察。

考察组先后到县珍稀菌产业园,周庄村珍稀菌生产基地、林下珍稀菌种植示范基地等,详细了解产业园建设规模,食用菌品种、育种、种植、收益等情况,对我县珍稀菌产业取得的成效给予了高度评价。

(李前进 袁松柳)

做担当出彩的应急卫士

记宝丰县十大突出贡献人物 县应急管理局党委书记、局长赵团利

2019年2月,宝丰县应急管理局正式挂牌成立,主要担负着全县安全生产、应急管理、防灾减灾救灾的重要职责。面对新的机构、新的形势、新的使命,赵团利带领全局干部职工,主动作为,克难攻坚,各项工作做到了全市领先,全省有位次,有力保障了全县安全稳定大局和人民群众生命财产安全,为“四强县”建设作出了积极贡献。

在安全生产工作中,县应急管理局积极探索开展双重预防体系建设,采取“试点先行,示范带动,全面推进”的方式,在全市率先实现“三个全覆盖”,打牢了安全生产的基层基础,守好第一道防线。先后荣获全市安全生产、冬春救助、烟花爆竹库存“清零”工作先进单位,全省防震减灾工作先进单位;县政府连续两年被授予“全省安全生产先进单位”。同时,各项工作齐头并进,先后被授予全县2019年度争资工作、园林化创建工作先进单位、疫情防控工作先进集体、全县“守纪律讲规矩”模范基层党组织。

我县在全市率先成立了应急救援总指挥部和11个专项指挥部,赵团利担任了所有指挥部的办公室主任,负责全县各个领域突发事件的统筹协调工作。在应急管理局成立应急救援大队,抽调精兵强将,配备专业装备,加强练兵备战,时刻枕戈待旦。在2019年至2020年的一系列重大突发事件处置过程中,临危不乱,一线指挥,及时妥善的化解处理了各类险情,做到了事件处理稳定、涉事人员稳定、舆情把控稳定。特别是在11.8危化车辆泄露事件中,坚持现场指挥,冒着生命危险,成功处置险情,被县政府记个人三等功一次。

由于各项工作落实有力,成绩显著,我县的应急管理工作也得到了省市的一致赞誉,先后有10余家省内外单位到我县观摩学习。赵团利先后三次在全省应急管理专题研究班上做典型经验授课,把我县经济社会发展的成果,应急管理的经验做法推介到了全国应急管理系统,树立了宝丰良好形象,为我县的应急事业做出了突出贡献。(宝丰融媒)

学先进 比贡献 促发展
十大突出贡献人物篇

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账